

燃油税费改革即将实施

六项收费拟取消 成品油价格将下调

新华社北京11月20日电(记者 江国成)据发展改革委20日介绍,近日,发展改革委、财政部、交通部等部门联合召开座谈会,就完善国内成品油价格形成机制、适当降低成品油价格,实施燃油税费改革等问题,听取地方政府和相关部门的意见。这次座谈会还约请税务总局、中编办、人力资源社会保障部、农业部等部门参加。

发展改革委有关部门负责人表示,上述座谈会还就取消公路养路费、航道养护费、公路运输管理费、公路客货运附加费、水路运输管理费、水运客货运附加费等六项收费,撤销政府还贷二级以下公路收费站问题,听取地方政府和相关部门的意见。

打警察砸警车 焚烧市委办公楼 陇南30名不法分子被刑拘

据新华社甘肃武威11月20日电(记者 王志恒)20日15时,甘肃陇南市委在市委机关召开新闻发布会,首次向媒体通报了此前发生在陇南市武都区上访群众聚集冲击市委机关的“11·17”群体性事件的处置情况。在当天的新闻发布会上,陇南市委副书记、纪委书记李学春说,11月17日上午,陇南市武都区东江镇30多名拆迁户集体到市委上访,要求对陇南市行政中心搬迁后可能导致的住房、土地以及今后生活方面的问题作出答复。市委、市政府和相关部门的同志及时进行了信访劝解,但上访人员不听劝阻。到15时许,上访人员打出“反对搬迁”的横幅,喊着“反对搬迁”的口号,并围堵了市委大门,致使聚集和围观的群众越来越多。

李学春说,17日21时30分以后,400多人陆续强行进入市委大院。22时左右,部分人员推倒围栏,损毁绿化带,并开始冲击前来维持秩序的公安民警、武警和市委办公楼,公安民警和武警以十分克制的方式采取措施将聚集人员清理和疏散出市委大院。24时左右,部分聚集人员向市委保安室和信访接待室,以及停放在前院的摩托车、自行车和砸坏的办公用品,并将前来救火的一辆消防车强行抢开进大院,后被制止。之后,武警战士和公安民警将聚集人员清理和疏散出市委大院,4时左右,事态暂时得到控制。

18日零时30分左右,部分聚集人员强行冲进市委大院,砸毁了前院和中院两栋办公楼的门窗玻璃、办公设施,砸毁汽车12辆,并抢走了部分财物。随后,聚集人员冲进后院。在十分危急的情况下,现场维持秩序的公安民警和武警果断处置,现场抓获了35名不法分子,并将聚集人员清理和疏散出后院和中院。不法分子在前院纵火焚烧了市委保安室和信访接待室,以及停放在前院的摩托车、自行车和砸坏的办公用品,并将前来救火的一辆消防车强行抢开进大院,后被制止。之后,武警战士和公安民警将聚集人员清理和疏散出市委大院,4时左右,事态暂时得到控制。

李学春介绍,18日8时,市委大门口又陆续聚集人员,10时30分左右,部分人员冲进市委大院,手持铁锹、棍棒、砖头、石块等攻击公安民警和武警,砸毁3辆小车。为了防止事态进一步扩大,公安民警、武警采取强制措施,抓获带头滋事的不法分子,并将其余人员清理和疏散出市委大院。随后,聚集人员又冲到市委前院和中院,纵火焚烧市委前楼、中楼、中院大楼和18日凌晨被砸毁的12辆小车。一些机关单位办公设施及文件资料被砸坏烧毁。与此同时,不法分子将停放在市区长江大道的7辆警车砸毁并焚烧。

据目前初步统计,这起事件共砸毁房屋110间、车辆22辆,市委大院各单位办公设施及其他损失(不含房屋及车辆损失)503.8万元,职工私人财产正在统计之中。

李学春说,目前共传唤讯问违法人员110人,目前已刑事拘留30人,其中取保候审7人,经过谈话教育具结悔改80人。

李学春说,事件发生后,在甘肃省委和各级政府的努力下,公安民警和武警紧密配合下,目前事态已基本得到控制,武都城区的生产、生活和工作秩序已基本恢复正常。



11月20日,安徽巢湖某金店的员工展示“黄金牛”摆件。明年是农历牛年,造型各异的“黄金牛”摆件已经悄然登上商家货柜,吸引了许多顾客的目光。 新华社发

大陆选定两岸直航常态包机方案 新增郑州等16个通航地点 每周执行54个班次

新华社北京11月20日电(记者 张勇 钱春弦)记者20日从中国民用航空局获悉,根据海协会与海基会11月初在台北签署的《海峡两岸空运协议》,大陆航空公司常态包机分配方案日前已经确定。

根据中国民用航空局公布的这份方案,执行两岸客运包机的承运人由6家增加为9家。在原执行周末包机的国航、东航、南航、海航、厦航和上航6家航空公司的基础上,增加四川、山东和深圳3家航空公司为两岸包机的指定承运人。

大陆方面将每周执行54班客

运常态包机。包括原周末包机分配班次在内,9家航空公司的班次量分别为:国航10班、东航12班、南航10班、海航5班、厦航6班、上航5班,新增的四川、山东和深圳航空公司各两班,共计每周54班。

大陆新增16个通航地点。客运包机大陆航点在现有北京、上海(浦东)、广州、厦门、南京5个航点的基础上,增加开放成都、重庆、杭州、大连、桂林、深圳、武汉、福州、青岛、长沙、海口、昆明、西安、沈阳、天津、郑州16个航点。本次分配未逐一指定航点,原则上要求航空公司以主运营基地和(子)公司运营基

地为主要始发航点。原6家公司的新增班次根据市场情况用于加密原5个航点班次外,同时兼顾其他航点,新增的3家公司将选择新增的16个航点安排包机经营。

货运包机由3家大陆航空公司承运。指定中货航、南航和国货航3家航空公司为两岸货运包机承运人,其中,中货航自上海始发,每月飞行10班;南航自广州始发,每月飞行10班;国货航则分别由上海和广州始发,各点每月飞行5班。

常态包机开始后,不再执行节日包机和周末包机。

尹蔚民:未发生企业大规模裁员 部分农民工下岗回乡属正常流动和理性选择

据新华社北京11月20日电(记者 杜宇)针对目前网上流传的一份关于企业裁员的大名单,还有社会热议的农民工返乡现象,人力资源社会保障部部长尹蔚民20日明确表示,迄今为止还没有发生大规模的裁员和农民工返乡的热潮。

尹蔚民是在此间举行的国新办新闻发布会上作出上述表示的。

尹蔚民说:“昨天江西省的同志跟我说,江西在外省打工的人员是680万人,目前统计回到家乡的是30万人,也就是说不到5%的比例。我们最近到其他一些省的调

查也能够证明刚才这个观点。”不过,尹蔚民同时表示,目前的形势还在进一步发展,农民工返乡也在逐渐增加。因为企业关闭、破产或者停产,部分农民工失去工作岗位回乡,尹蔚民认为,这是一种正常的流动和理性的选择。



19日,消防队员正在进行紧张扑救。当日晚21时左右,位于银川市丽景南街的昆仑钢材市场突发大火,银川市消防支队一中队接到火警命令后,迅速出动5辆消防车,经过近1个小时的紧张扑救,目前大火已彻底扑灭,未造成人员伤亡。 新华社发



20日,青岛市闽江路某药房药剂师正忙着为顾客配制滋补药材。入冬以来,青岛许多市民前往各中医院及药房购买滋补药材,忙着设计冬令进补方案。专家提醒:冬季进补饮食应多吃温性、热性、特别是温补肾阳的食物。 新华社发

司法合格线定为360分 河南考生查成绩请拨 16839800

据新华社北京11月20日电(记者 崔清新)司法部消息,2008年国家司法考试将全国合格分数线确定为360分。据了解,今年的司法考试对放宽报名条件学历条件的地方合格分数线确定为315分,西藏自治区的合格分数线放宽为280分。对于使用少数民族语言文字试卷参加考试的少数民族应试人员单独确定合格分数线。

2008年国家司法考试成绩于11月21日公布,考生可以通过网络或声讯电话查询成绩。

据了解,应试人员可于11月21日上午8时起,通过司法部网站——中国普法网和声讯电话查询本人成绩,北京、天津、河北、山西、内蒙古、辽宁、吉林、黑龙江、山东、河南等地区的应试人员使用声讯电话16839800,其他地区使用声讯电话16899800。

司法部国家司法考试办公室表示,应试人员如对考试成绩有异议的,可自考试成绩公布之日起15日内,向报名地司法行政机关提出分数核查的书面申请。香港、澳门考区应试人员可向原报名机构提出分数核查的书面申请。应试人员逾期申请的,司法行政机关不再受理。

达到2008年国家司法考试合格分数线的应试人员,自2008年12月1日起20日内,应向报名地司法行政机关提出授予法律职业资格、颁发相应证书的申请。

普通高等学校2009年应届本科毕业生参加考试达到合格分数线的,在取得毕业证书后,向报名地司法行政机关提出申请。

在规定的期限内未提出申请且无正当理由的,将被视为放弃资格申请,司法行政机关不再办理。

(上接第一版)

产业园区建设工程:年底销售收入超百亿元园区达10个

今年前10个月,重点产业园区完成工业增加值713.4亿元,完成销售收入2320.6亿元,分别比2007年增长37.4%和35.6%。预计到年底,重点产业园区将完成工业增加值800亿元以上,销售收入2600亿元以上,可以完成预期目标。到今年10月底,全市超50亿元的园区达到15个,其中,超百亿元园区达到4个。预计今年年底,重点产业园区销售收入超百亿元的园区可以达到10个,比2006年增加8个;超50亿元的园区达到16个,比2006年增加10个。产业园区正在成为优势产业的聚集区。

新农村建设工程:建成20个现代化农业示范园区

70个重点示范村建设取得明显成效,新农村建设工程重点项目进展顺利。截至10月底,70个重点示范村基础设施建设基本完成,总投资约6.6亿元,目前正在验收,加上去年已建成的27个重点示范村,到年底将圆满完成百村示范建设任务。目前,全市已建成20个现代化农业示范园区,完成三年目标的108%;农产品加工龙头企业总数216家,完成三年目标的108%;全市新认证无公害、绿色、有机农产品基地面积66万亩,总数达到206万亩,完成三年目标的103%;三年累计解决安全饮水问题72.6万人,完成三年目标的117%;农村敬老院建设三年累计完成78所,五保人员集中供养率达50%,均完成三年计划的100%。

交通枢纽和物流工程:黄河公铁大桥计划后年建成

市交通枢纽和物流工程指挥部共负责33个项目,交通枢纽项目24个,商贸物流项目9个,总投资约600亿元。截至目前,33个项目中完工项目7个,开工项目17个,其中黄河公铁大桥完成投资约10亿元,计划2010年建成;正在进行前期工作的项目9个,其中,中石油锦州——郑州成品油输送管道将于年底开工。今年年底前计划完成投资280亿元,截至目前,各项目累计完成投资约200亿元,投资完成率71.5%。

城市建设管理工程:市区新增绿地400万平方米

截至目前,郑东新区入住人口突破30万人,建成区面积累计50平方公里,累计完成固定资产投资573.9亿元,其中,今年完成投资67.52亿元,新开工项目19个。中心城区建设和管理工作实际完成投资43.9亿元,火车站地下连通工程、植物园一期等38项已完工,南三环大修等49项正在施工,沙口路、陇海路高架快速通道及西流湖公园等9个项目正在做前期准备工作,金水路、建设路等“十条精品街”和省行政中心道路综合整治已基本结束,市区建成区共新增绿地400万平方米,完成新建公园游园13个。

生态建设工程:投资2.2亿解决农村饮水问题

三年来,全市累计完成新造林85.02万亩,其中完成跨越式发展三年行动计划新造林56.21万亩,连续三年提前超额完成年度目标任务;初步建成林业生态村100个,省级林业生态县(区)2个,森林生态建设已初具规模。生态水系规划圆满完成,生态水系工程强力推进,近三年来全市投入2.2亿元资金用于农村饮水安全工程项目建设,其中市财政投资7000多万元,解决农村饮水不安全人口近80万人,重度不安全饮水人口得到基本解决。黄河湿地保护工作快速启动,今年编制完成了《郑州黄河湿地自然保护区总体规划》和《郑州国家黄河湿地公园规划》,并通过专家评审,目前正在完善自然保护区详细规划,并积极申报国家级湿地公园。

文化建设工程:我市将建全省首个动漫产业基地

三年来,文化建设工程共组织实施了40多个重点项目,其中文化事业项目17个,文化产业项目16个,教育、卫生、体育、科技项目7个。目前,已有8个项目完成,24个项目开工启动并正在建设实施,其他项目正抓紧前期准备。我市的动漫产业发展取得新突破,郑州小樱桃动漫卡通公司发展迅速,“小樱桃”已形成了较为完整产业链条。国家新闻出版总署、省新闻出版局批准郑州小樱桃动漫卡通公司建设国家动漫产业发展基地(河南基地),这是我省首个国家动漫产业发展基地。《快乐星球》第四部剧本正在创作之中,完成了主要场景的搭建、改建工作,近日即可开拍;黄河碑林建设年底前可以开工。

郑州市人行过街天桥工程建设项目部
郑州市公安局交通警察支队
关于对郑州市二七路(金水路—西里路)实施交通管制的公告
经市政府批准,二七路(金水路—西里路)将于2008年11月22日22时至23日7时30分进行二七路人民公园人行天桥吊装施工。为保证工程顺利安全进行,届时该路段实施交通管制。
一、施工期间,二七路(金水路—西里路)禁止一切机动车通行。届时过往车辆请绕行:金水路、西里路、杜岭街;人民路、太康路。
二、通行车辆必须按照交通标志、标线行驶,服从交警指挥和协管人员的引导。
三、本次施工给您带来不便,敬请谅解并请您慎重选择行驶路线。提前安排好生产、生活。
特此公告,请过往车辆和人员周知并互相转告。
郑州市人行过街天桥工程建设项目部
郑州市公安局交通警察支队
2008年11月20日

房屋、土地权属公告
我单位于1995年通过自建方式取得了位于金水区张砦北街7号的房屋,上述房屋产权归我单位(已按房改政策出售给了我单位职工)。该房屋占用的国有土地东至丰乐路,南至张砦村,西至张砦村,北至宋砦南街,占地面积5339.10m²,归我单位使用。如对上述房屋所有权与土地使用权有异议者,请于公告之日起30日内向市房地产管理部门和市土地管理部门提交书面异议材料。如逾期未有人或自然人提出异议,我单位将向上述两个行政管理部门分别申请为房改购房人办理房屋所有权证和国有土地使用证。
郑州市金水区南阳路第三小学
2008年11月21日

搬家 专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货	大川 65651818 67533555 66666565 68766777 63613366	鸿运 68715888 66666556	绿城 65788888 搬家63688888	情感热线 ●1605544 寂寞的港湾 1605577	驾驶培训 友谊驾校 66518171 ●郑州路博览中心规模大车辆多	致广告刊户 本报广告部竭诚为您服务 营业厅:一楼东厅 传真:67655632 广告热线:67655263 67655632 教育工作室:67655700 67655572 健康工作室:67655261 汽车工作室:67655220 商业工作室:67655533 数字工作室:67655523 广告设计室:67655271 67655275 旅游工作室:67655507 67655626 房产客服热线:67655262 67655260 地址:陇海西路80号新闻大厦
搬家 65651818 67533555 66666565 68766777 63613366	大川 65651818 67533555 66666565 68766777 63613366	鸿运 68715888 66666556	绿城 65788888 搬家63688888	情感热线 ●1605544 寂寞的港湾 1605577	驾驶培训 友谊驾校 66518171 ●郑州路博览中心规模大车辆多	致广告刊户 本报广告部竭诚为您服务 营业厅:一楼东厅 传真:67655632 广告热线:67655263 67655632 教育工作室:67655700 67655572 健康工作室:67655261 汽车工作室:67655220 商业工作室:67655533 数字工作室:67655523 广告设计室:67655271 67655275 旅游工作室:67655507 67655626 房产客服热线:67655262 67655260 地址:陇海西路80号新闻大厦
搬家 65651818 67533555 66666565 68766777 63613366	大川 65651818 67533555 66666565 68766777 63613366	鸿运 68715888 66666556	绿城 65788888 搬家63688888	情感热线 ●1605544 寂寞的港湾 1605577	驾驶培训 友谊驾校 66518171 ●郑州路博览中心规模大车辆多	致广告刊户 本报广告部竭诚为您服务 营业厅:一楼东厅 传真:67655632 广告热线:67655263 67655632 教育工作室:67655700 67655572 健康工作室:67655261 汽车工作室:67655220 商业工作室:67655533 数字工作室:67655523 广告设计室:67655271 67655275 旅游工作室:67655507 67655626 房产客服热线:67655262 67655260 地址:陇海西路80号新闻大厦